

## 在天安门广场观看升旗仪式 北京冬奥会中国健儿宣誓出征

**本报综合消息** 1月25日清晨,在北京冬奥会开幕倒计时10天之际,北京冬奥会中国体育代表团的100余名运动员和教练员代表来到天安门广场观看升旗仪式,并宣誓出征。

在天安门广场的观礼台上,运动员和教练员首先观看了升旗仪式,一起高唱庄严的《义勇军进行曲》。升旗仪式后,在平昌冬奥会短道速滑男子500米金牌得主、中国短道速滑队领军人物武大靖的带领下,运动员和教练员代表一起进行出征宣誓。他们整齐划一地喊出:“为了祖国,冲冲冲!不负人民,拼拼拼!”中国冰雪健儿用这样鼓舞人心的宣誓词,向外界传递着在北京冬奥会上全力拼搏、超越自我、为国

争光的决心。据了解,出征宣誓之后,中国体育代表团的运动员们将陆续进入闭环管理,做好最后冲刺阶段的工作,全力备战北京冬奥会。

另据了解,从1月23日起,中国体育代表团冬奥装备发放工作在首都滑冰馆进行,短道速滑、速度滑冰以及雪上项目的各支参赛队伍率先领取到包

括领奖装备、礼仪装备、箱包、鞋类以及防疫用品等装备,为出征冬奥赛场做好准备。

日前,各国际冬季单项体育组织陆续公布了北京冬奥会相关项目的参赛资格。在7个大项、15个分项、109个小项中,中国体育代表团至少取得96个小项的参赛资格,其中包括190个参赛席位,参赛运动

员总数将超过160人,这些数字均创下中国代表团参加冬奥会的历史新高。其中,中国队在31个小项上属于首次参加冬奥会。

根据赛程,中国混双冰壶队将是首支亮相北京冬奥会赛场的中国运动队。2月2日晚,他们将在国家游泳中心与瑞士队进行循环赛的第一场比赛。



### 北京冬奥会大猜想 短道速滑队 冲刺中国首金?



瑞典女选手夏洛特·卡拉有望摘得本届冬奥会首金。  
资料照片

中国男子短道速滑选手任子威(右一)在比赛中。  
资料照片

随着北京冬奥会的日益临近,有关冬奥会金牌的话题在不断升温。本届冬奥会首枚金牌将花落谁家?谁又会为中国体育代表团摘得本届冬奥会首枚金牌?让我们来预测一下吧。

#### 北京冬奥会首枚金牌花落谁家?

说起奥运会,中国体育迷们第一个关心的就是首金争夺战。去年7月东京夏奥会上,中国射击小将杨倩顶住巨大压力,勇夺东京奥运会首金,消息传来国人十分兴奋。那么,北京冬奥会上我们会怎么样呢?不得不遗憾地说,中国冰雪健儿还没有这个实力。

北京冬奥会上的首金将在开幕式后的第二天即2月5日产生。这一天共有6个项目产生奖牌,第一个项目是速度滑冰女子3000米项目,金牌产生时间约在18时30分;第二个项目是短道速滑混合团体2000米接力,金牌产生时间约在21时50分;第三个项目是跳

台滑雪女子标准台,金牌产生时间约在20时20分;第四个项目是女子越野滑雪双追逐7.5公里+7.5公里,金牌产生时间约在16时45分;第五个项目是冬季两项混合接力,金牌产生时间约在18时30分;第六个项目是自由式滑雪男子雪上技巧,金牌产生时间约在21时10分。

虽然以上6个项目都会产生各自项目的第一金,但谁会成为本届冬奥会的首金,就要比拼谁的金牌出得早。从以上金牌产生时间看,应该是越野滑雪抢到了先机,因为它的金牌诞生时间是2月5日16时45分左右,而在越野滑雪这个项目上,中国队的实力很有限,四年前在平昌冬奥会上,参加这一项目比赛的两名中国选手分获第51名和第55名,实力相差很大,所以这项冠军与中国冰雪无缘。

越野滑雪属于雪上竞技项目,这次越野滑雪共有12块金牌,金牌数量仅次于自由式滑雪项目的13块金牌,因此在雪上10个分项中,越野滑雪是一

个金牌大项,而且它也是1924年第一届冬奥会的竞赛项目。

在北京冬奥会上越野滑雪12个小项分别是:男子15公里、男子双追逐、男子个人短距离、男子团体短距离、男子50公里集体出发、男子4×10公里接力;女子10公里、女子双追逐、女子个人短距离、女子团体短距离、女子30公里集体出发和女子4×5公里接力。率先开战的是女子双追逐项目,即越野滑雪7.5公里传统式和7.5公里自由式相结合。那么,谁最有望争夺这块北京冬奥会首金?

最可能的答案是:瑞典女选手夏洛特·卡拉。在四年前的平昌冬奥会上,越野滑雪这个单项就成为最早产生金牌的项目,而夺得冠军的选手恰好就是夏洛特·卡拉。目前她虽然年已35岁,但本赛季仍然保持着良好的状态,并入选了瑞典冬奥会参赛阵容,所以我们仍看好这位瑞典女选手能成功卫冕。

#### 短道速滑队能贡献中国首金吗?

2月5日,北京冬奥会越野滑雪女子双追逐项目将产生首枚金牌,虽然中国选手在这个项目上竞争力不强,但中国冰雪健儿在第一个比赛日并非没有实力冲击金牌,具体是哪一个项目?当然是短道速滑!

自从中国体育代表团1980年首次参加冬奥会以来,在至今11届冬奥会上,中国冰雪总共夺得13块金牌,其中10块金牌来自短道速滑这个项目,由此可见它在中国冰雪军团中的核心地位。进入北京冬奥周期后,虽然目前这支中国短道速滑队的整体实力较之历史最强时期有所下降,但仍然是一支争金夺银的主力部队。

根据中国短道速滑队本赛季冬奥会前在各项赛事中的表现与成绩看,目前如果按实力从强到次强进行排序的话,那么应该是:混合团体2000米接力、男子团体5000米接力、男子1500米任子威、男子500米武大靖、女子团体3000米接力。

巧的是,在2月5日

**公告挂失寻人**

咨询电话:0533-3595671

**挂失声明**

★淄博绿通新能源科技有限公司丢失《道路运输证》,证号:370303700206,声明作废。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室